
شادى نموذج   العامه الثانويه شهاده لامتحان (8) رقم استر

 الاحياء ماده

  الصحيحة الإجابة اختر 

 : سؤال لكل واحدة درجة (32- 1)  لأسئلةا

  .........................الفقرة رقم ىه نسانلإل الفقريالعمود  فيا الفقرات المتمفصلة حجم   أكبر -1

 . 25 –د                        . 24 –ج               . 19 –ب                      . 7 –أ    

 

 .......................... عدد عظام يد الإنسان - 2

 . 13 –د                        . 29 –ج                . 24 –ب                  . 27 –أ     

 

 ...................... عند التعب الى تراكم العضلييرجع الإجهاد  - 3

 .الأحماض الأمينية -د       .حمض اللاكتيك -ج .             الكحول - ب                 اكسيد الكربون ثاني -أ   

 

 ............................ إذايذبل المحلاق ويموت  - 4

 . لتصاقبعد الإ الجزء الباقى منه تموج –ب          .                            التصق بالدعامة -أ      

 . لم يجد ما يلتصق به -د                                 . كانت الدعامة صلبة -ج     

 

 للجسم؟ الداخليتزان يعمل على الإ لا يليمما  أي - 5

 . رونيلدوستالأ - ب                                    . والبارثورمون ينالكالسيتون –أ      

 . ينسالثيروك - د                                     .  نسولينجون والأاالجلوك – ج    

 

 .............................. عندما تشرب كمية من الماء يؤدى ذلك إلى - 6

 .درار البول المضاد لإ فراز هرمونإزيادة  -ب                                 .  TSH  فراز هرمونإزيادة  -أ      

 ة .الدموي ةوعيالقابض للأفراز هرمون إنقص  -د                                 .  TSH فراز هرمونإنقص  -ج      

 

  ؟وكسيتوسينلأفراز اإمسئول عن  الآتيمن  أي - 7

 . ارات الدرقيةجالغدد  - ب                                      . النخامية للمادةي مامالأالفص - أ      

 . المبيضان –د                                      .   للغدة النخاميةالفص الخلفي  -ج      

 

 

 



 ؟اللاجنسي المميزة للتكاثرلصفة ا ام – 8

 . جياللأوجود تنوع فى ا - ب                                .  إمكانية إنتاج نسل جديد بسرعة -أ    

 . يحتاج أكثر من فرد واحد -د                                                . يحتاج وقت وطاقة -ج    

 

 ؟تتكاثر بالتبرعم فى الظروف المناسبةي ى مما يلأ - 9

 . البرامسيوم - د                 .  ميباالأ - ج                . البكتريا – ب                  . الخميرة –أ     

 

 ..................... الرعاية الأبوية فيقل وقت وطاقة أيستهلك  الذيالكائن  - 10

 .  نسانقملة الرأس فى الإ -د      .الأزرق الحوت  -ج            . سمكة القرش -ب                .الأسد  –أ    

 

 يتكون من أوراق أو وريقات متحورة؟الأربعة  ةالمحيطات الزهري يأ  -11

 . المحيطات الأربعه -د . الطلع والمتاع -ج   .الكأس والتويج  -ب  .الكأس فقط   -أ

 

 لى نواتين ذكريتين؟ إاللقاح  ةداخل حب ةالمولدة متى تنقسم النوا -12

 .اللقاح الى النقير  ةعندما يصل طرف انبوب -ب  ة .اللقاح ميسم الكربل ةعندما تلامس حب -أ

 .اللقاح  ةنبات حبإقبل  -د     .  اللقاح ةنبات حبإبعد  -ج

 

 ؟ ةناضجالجراف غير  ةداخل حويصل ةالموجود ةمانوع الخلي -13

  .مهات البيض أمن  ةخلي -ب     ة .أولي ةخليه بيضي -أ

 ة .أمي ةخليه جرثومي -د    .  ةثانوي ةخليه بيضي -ج

 

 نفس التركيب الكيميائى لمستقبلات الخلايا........المضادة  للأجسام - 14

 .  التائية والبائية –د  .   ةالمساعد ةالتائي –ج             . ةائيالب –ب                ة .البلازمي –أ     

 

 .....................مراضفقط أثناء العدوى بأحد مسببات الأ التي تنشأنوع من أنواع الدفاعات النباتية  - 15

 .السليلوزجدار –د               . الأشواك -ج             .  طبقة الكيوتين - ب                   . التيلوزات –أ     

 

 ؟ ةمحبب خلية دم بيضاء لايعد يليمما  أي - 61

 ة .الصاري ةالخلي –د         .الخلية الحامضية -ج      . البلعمية الكبيرةالخلية  -ب            . ةالقاعدي ةالخلي –أ     

 

 ....................الخلايا هى  تنتج الأجسام المضادة التيالليمفاوية  نوع الخلايا - 17

 . والتائية البائية -ب                                          .  التائية  -أ      

 ة . لبلازميا –د                                         .  البائية -ج      



 ؟  )DNA(يالحمض النوو على لايحتوىأى مما يلى  – 18

 . البلازميد -د               . الكروماتين -ج                 .  الهستون -ب                         . النوية -أ      

 

 ينطبق على بروتينات الكروموسومات ؟ي مما يل أي - 19

 . ةتركيبي ةولاهستوني ةهستوني بروتينات -ب                                   .  جميعها بروتينات هستونية -أ     

 . ةولاهستوني ةبروتينات هستوني -د                               .جميعها بروتينات غير هستونية -ج     

 

لى إيصل طوله وف فس، خلايا جسم الإنسان  في إحدى (DNA) النوويالحمض  فك ذا تمإالمعروف أنه من  - 20

 ؟ه طول بالرغم من داخل النواةكيف يوجد هذا الحمض النووي   .امترين تقريب  

  . تركيب يسمى الكروماتيد يتكثف في -أ    

 ة .ليناسب حجم النوا ةمينيأحماض أيلتف حول  -ب    

 ة . بإحكام ليناسب حجم النوا ةالنوييلتف حول  -ج    

 . ليناسب حجم النواةالسنترومير يلتف حول  -د     

 

 ؟  DNAنسخه من شريط  لايتم mRNA أى من الأجزاء الرئيسة فى تركيب جزيئات  -21

 . كودون الوقف -ب                                   .كودون البدء  -أ

 .موقع الارتباط بالريبوسوم  -د                                   . ذيل عديد الأدينين  -ج

 

 أسهل؟ ة نسولين بطريقستخدامها للحصول على جين الأإيفضل  ةمن الخلايا التالي يأ -22

 .جميع خلايا جزر لانجرهانز  -ب.                               بيتا فى البنكرياسخلايا  -أ

 . جميع خلايا الجسم  -د .                               جميع خلايا البنكرياس -ج

 

 العائل مع جينوم فيروس شلل الأطفال؟  ةيتم حقنه داخل خلي ةمن المواد التالي يأ -23

 .  RNAنزيم بلمرة إ -ب                                     .  DNA ةنزيم بلمرإ -أ

 .نزيم النسخ العكسى إ -د.                                  DNA نزيم تضاعف إ -ج

 

 ميز البازلت عن الانديزيت:ي    ي مما يليأ - 24

 . نسيج الصخر الناري -ب                                  . مكان التبلر الصخر -أ  

 .وليفين في تكوينهيدخل الأ -د                     . طفح بركاني ةيتواجد علي هيئ  -ج

 

 ................. ماعداكل مما يأتي معادن عنصرية   -52

 الفحم. -د                 . لماسا -ج            .  الجرافيت -ب                   .الذهب  -ا

 



 ............................. سمت على أساسها الفوالقمن الأسس التى ق   - 26

 .جدران الفوالقلتجاه الإزاحة إ -ب                                                       .مكونات الفوالق -أ      

 .القوى المؤثرة على الفوالق -د                                          .قتصادية للفوالقالأهمية الأ -ج     

 

 و عناصر الصوديوم و البوتاسيوم قد تبرد مكونة صخور ...........فا التي تحتوي كمية كبيرة من السليكا لاال - 27

 . ريوليت -د                 .انديزيت  -ج      .          بازلت -ب                  .بريدوتيت  -ا

 

 ؟ و طعمه مالح هتجاإكثر من أما المعدن الذي انفصامه في  - 28

 الجرافيت. -د         .           الهاليت -ج        الجالينا.       -ب            سيت.       لالكا -ا

 

 ....................................... فأنه يصبح 90فى بلورة أحادية الميل الى  تحولت الزواياذا إ - 29

 . الميل يثلاث -د            .قائمي معين –ج             . رباعي -ب              . يمكعب –أ       

 

 ..................ةالفوق قاعدي ما عداجميع الصخور  معدن يوجد فى - 03

 ي .صود يفلسبار بلاجيوكلاز  -د          . بيروكسين –ج          .  مفيبولأ –ب              .  وليفينأ –أ    

  

 ................................. الماءأكثر الصخور الرسوبية الكيميائية شحيحة الذوبان فى  - 31

 . نهيدرايتالإ –د            . ملح الطعام -ج            . الجبس –ب        . الحجر الجيري -أ     

 

 ..………… صخر متحول، يستخدم معدنه في صناعة الأسمنت ويخدش بقطعة من النحاس وهو -32

 الجرانيت -د   الرخام -ج   النيس -ب    الكوارتزيت -أ

 

 

ن  (44- 33)  لأسئلةا  : سؤال لكلدرجتي 

 ؟ لقةسراحل حركة الشد فى النباتات المتمما   - 33

 . دوران فى الهواء/ يلتف حول الجسم الصلب/ يتموج باقى الأجزاء / يتغلظ الحالق -أ 

 . جزاءيتموج باقى الأ يلتف حول الجسم الصلب/ دوران فى الهواء/  الحالق/يتغلظ  - ب

 .  يدور فى الهواء / يلتف حول الجسم الصلب يتموج أجزاء المحلاق/ يتغلظ الحالق / - ج 

 . يلتف حول الجسم الصلب /  يتغلظ الحالق جزاء/يدور فى الهواء / يتموج باقى الأ - د 

 

 

 



 ؟الرئيسة لهرمون النموما الوظيفة  - 34

 . نقسام وتضاعف الخلاياإتثبيط  - ب                             . فراز الهرمونات الستيرويديةإتحفيز  -أ    

 . تنظيم نمو العضلات والعظام -د              .  بعد الولادةفراز الحليب من الغدد الثديية إتحفيز  -ج    

 

 نسان؟على ذكر الإ يثر التعقيم الجراحأما  -35

 . عدم خروج السائل المنوى أثناء التزاوج -ب         . على التزاوج ةعدم القدر -أ

 .حدوث التهابات فى البربخ -د    . الى المهبل ةعدم وصول الحيوانات المنوي -ج

 

 نقسام ميوزى؟ إينتج عن  ا لاجنسيا  عد تكاثر  مما يلى ي   يأ -36

 .المن  ةفى ذكر حشر يالتكاثر البكر -ب      .فى النحل  يالتكاثر البكر -أ

 .التجرثم فى البلازمويوم  -د     . التجرثم فى السرخسيات -ج

 

 ميز التوأم السيامى ملتصقين عند الرأس ؟ي   ةالصفات التالي يأ -37

 ة .واحد ةكيسان جنينيان ومشيم -ب   . كيس جنينى واحد ومشيمتان -أ

  . واحد يوكيس جنين ةواحد ةمشيم -د    . كيس جنينى واحد وحبل سرى واحد  -ج

 

 ا فى الجهاز الهضمى؟الأعضاء الليمفاوية التالية يتواجد تشريحي   يأ  -38

 .بقع باير فقط  -ب                                       . اللوزتان فقط -أ     

 .والطحال وبقع باير  ةالزائد -د                          .  ةالدودي ةبقع باير والزائد -ج

 

 التى يتم تنشيطها بالانترليوكينات؟ ةما الخلايا المناعي -39

 .  ةالمساعدة والتائي ةالبائي -ب              .                        فقط  ةالبائي -أ

 ة .المساعدة والسام ةالتائي -د  ة  .                                    والبائي ةالتائي -ج

 

 ..........................نتاج البروتين تفاعل.....إيعتبر تفاعل   -40

   . ختزالإ -ب                                               ة .أكسد -أ

 . نازع للماء -د                              .  يتحلل مائ -ج

 

حمض  500من  ةالمستخدم لبناء سلسلة عديد ببتيد مكون  mRNAلشريط  ةالمكون ةالنيتروجينيماعدد القواعد  -41

 أمينى؟

  503 -ب                                      500 -أ
 1503 -د                                         1500 -ج

 



 قواعد ثايمين؟  3على  ييحتو  DNAمن جزئ  ةواحد ةفى لف ةالموجود ةكم عدد القواعد البيوريني  -42

    7-ب                                         3  -أ

  14 -د                                                 10 -ج

 

 نتاجه من المضاد الحيوى؟ إ ةزياد فى تسببتفى فطر البنسليوم  ةلى حدوث طفرإمما يلى أدى  يأ  -43

  . ةالوسط المائى للخلي -ب                                    . ةشعه الكونيالأ -أ

 . جاما ةشعأ -د .                           ندول حامض الخليك أ -ج

 

 .............. أنه طلاق يتميز بلإصلد المعادن على اأ -44

 طيني. -د         .كربوني -ج        .كربوناتي -ب       .كاتيسلي -ا

 

ن ( : لأسئلة المقاليةا  : ) كل سؤال بدرجتي 

  ؟ النباتات أحادية الفلقة يمن حدوث التكاثر الجنسي ف الرئيسى ما الغرض -أ   - 45

 انتاج البذور

 

 ؟ ا لإفراز الهرموناتمثير   تعتبر يذكر ثلاث من العوامل التا –ب  

مثير فيزيائى  –اشاره أو سيال عصبى  –تغير فى مستوى أحد المواد مثل السكر او الماء بالدم  –افراز هرمون آخر 

 )كوصول الطعام الى الاثنى عشر( 

 ؟جما للتبريد على مرحلتين اذا تعرضت المإماذا يحدث   - أ  - 46

 صخر ناري ذو نسيج بورفيري. يتكون -أ

 ؟ رتفاع كثافتهإعلى ماذا يدل اللون الداكن للصخر الناري و  – ب       

 . فوق قاعدي او قاعدي(نه صخر أ )وأنه غني بالحديد و الماغنسيوم. أيدل على  -ب

 


